

CLAMOR

PERIODICO ADMINISTRATIVO, CIENTIFICO, LITERARIO Y ORGANO DEL PARTIDO REPUBLICANO DE LA PROVINCIA

FUNDADOR: FRANCISCO GONZALEZ CHECA.

(FRANQUEO CONCERTADO)

Nº 40

Redacción y Administración:
Calle Balz Zorrilla, núm. 8.—Teléfono 124-12.

MIERCOLES 2 DE OCTUBRE DE 1918
CIRCUITO ESTADOUNIDENSE

Toda la correspondencia va dirigida a la Ad-
ministración.

Nº 7927

Indigos de F. Forner S. en Cta.

San Vicente, 76.
Sucursal: Mayor, 122
Teléfono, 89
Añites, Vinos, Licores —
— y Jarabes de todas clases
Venta al por mayor de Alcohol Vinico de 95 grados
SERVICIO A DOMICILIO

DR. SERRALTA

MEDICINA — CIRUGIA

Enfermedades de la infancia — De la mujer — Partos — Venéreos y Sifilis
CONSULTA: Por la mañana de 10 a 1. — Tarde de 3 a 8
SE ADMITEN IGUALAS
Colón, 26.—CASTELLON — (1)

Doctor J. Ferré Traginer

OCULISTA

Córdoba Charrúa, 54.—1.º

Consulta de 9 a 12.

ESPAÑA sin defensas sanitarias

Bombardeo oficial sobre el establecimiento del país, es por consiguiente. La salud pública está experimentando una crisis grave y aguda, y es, a nuestro juicio, contrafactual ocurrir la muerte o la práctica de evitar alteraciones. Dijo de localizarse la epidemia dantesca en el carácter de grandeza, es lo cierto que las invasiones se extienden a las enfermedades y que la mortalidad, sigue en la mitad de su población.

Dijo, con lodo, por juzgarlo mejor de esta lugar y de esta otra, el visto sobre la naturaleza de la enfermedad, y que el resultado es que el mal, lo que es lo que da, lejos de curar, resulta peorando aún más, o todo España. Si las autoridades de prensa no autorizaran visitas para llegar a este resultado, recordemos como poderoso el glorioso trabajo de científicos y médicos suspendidos de su labor por iniciativa de los maestros de ciencia que fueron más constantes organizaciones. No cesaremos al Congreso de la Medicina.

No es así. Hay hombres abusados o abusados que siguen consumados al cultivo de las ciencias especulativas como el por los aires, en la tierra, en los mares y por debajo de ellos no evitan amazadas la vida de sus semejantes y la suya propia. Sampson, astrónomo de Edimburgo, apuntaba sobre este particular, datos históricos interesantísimos.

Now en Iscrinio y publicó su grabado de los Principios durante la gran revolución inglesa. Los astrónomos Suárez y Gassendi cambiaron sus correspondencias científicas a través de Europa en guerra abierta. Keppen descubrió las leyes del movimiento de los planetas durante la guerra de los treinta años. Laplace dio a conocer su "Tratado de Mecánica Celeste" en plena revolución francesa. Gauss proyectó sus estudios matemáticos militares el ejército de Napoleón invadió Alemania. Y, para no ir tan lejos el astrónomo americano Newcomb y Dickeau, director del Observatorio Nacional de París, trabajaban juntos en este Observatorio sobre la teoría de la luna, mientras la Comuna desplegaba sus horrores en la capital.

Para que se comprenda bien la situación en que se hallaban aquellas dos sabios célebres en el Ob-

servatorio, basta leer el siguiente pasaje de los "Recuerdos de un Sabio", del citado Newcomb, que le fue comunicado por su compatriota Delaslay, después de haber abandonado aquel País:

"Al punto que las berlinesas inglesas derribadas por Mac-Mahon, la línea defensiva de los comunistas se iba acercando a las regiones del Observatorio, sevios marcos exteriores, por ser muy recios, convirtiéronse en escudo fortificado en tales términos que la situación de los combatientes sitiados en el interior del establecimiento resultaba sumamente crítica.

Hallábanse expuestas al fuego de sus amigos las tropas nacionales, desde fuera, mientras los franceses amenazaban sus vidas en el interior. El fuego de los sitiados era tan intenso, que, al penetrar despues en la ciudad, terminada la acción, parecía como si las consignadas casas quedaran inscritas por los agujeros producidos, tal era el número de bolas de fusil que la habían perforado.

Coando se rebeldó se hizo inevitable, los comandantes tuvieron de pagar fuego al Observatorio, sin conseguirlo; entonces hicieron llamar los preparativos para volar el edificio; pero si los sitiados de esa plaza hubieran de caer en el momento de la consumación de su delito".

Rañera también que la Academia de Ciencias de París no interrumpió sus sesiones, a las que asistía el cronista viendo a su lado al célebre Milne Edwards, el zoólogo, y Chevreul, alquemista galardo que cumplía 85 años de edad. Mario Castelar, en 1889 y presentó una protesta a la Academia por el bombardeo de París, que había destruido su querido jardín de plantas.

Como se ve, mientras los astrónomos estadounidenses llevaban sus cálculos sobre la teoría de la luna, retocaban el cañón y polvorizaban sus vidas en el sanctuario científico de su Observatorio...

Estos antecedentes hacen esperar que aún hay entendimientos humanos que se ocupan en algo mejor que en imprimar mayor celosidad y eficacia a sus máquinas de matar.

La guerra cesará; el progreso de la ciencia no se detendrá hasta la consumación de los siglos.

¿Cómo de terminar la guerra actual para que las lágrimas, los dolores, los sufrimientos que ha causado no sean inútiles?

Fo respondó:

Con la victoria de la Entente que es la única que permitirá instaurar una legislación internacional bastante poderosa para imponerse al mundo para contener a los gobiernos, quienes no repugnan las conquistas, es decir, el robo a

largo armada.

Sin esta victoria, semejante concierto de peticiones no podrá establecerse, ni el militarismo germano quedará en pie.

Pero la victoria de las naciones de la Entente es segura, porque son valientes, porque tienen conciencia de su deber, porque tienen fe en la santidad de su misión.

G. Lemán.
Héroe defensor de Lieja.

Pi, precursor de Wilson

Su voz profética

"Me dirijo a ti, República del Norte, desde una nación que te abraza y te odia por crímenes comunes de los asesinos de Cuba. Si responde a Cuba de algo debiera yo sonreír, sería de haberme condonado sobradamente razon y lio. Sacudiste el yugo de Inglaterra, partiste por el arrastamiento, partiste por el apoyo que te dieron Francia y España; no puedes mirar indiferente colonias que luchan por su independencia. Debes emplear en su favor tu lanza y la espada, con más razón de lo que se te pone lo hicieron separadas naciones de Europa.

El hambrullido trabajo que te dieron lleva por objeto hacerse la libertad de la gente. No ha encendido entre las naciones del mundo otra que mayor fuerza tiene. Ni tan rugiente, y en sí tiene fijado más ojos, cercados de ver la iniquidad alemana; tenemos aquí en Europa a la preciosa Suiza, que aborrece la propia y la ajena servidumbre; pero es república que, por su posición y su fuerza, hará frente a las demás potencias de las vecinas potencias.

Te exhorto al vez que te habla de emplear la violencia. Soy enemigo de la guerra, pero más enemigo de la tiranía. Admito contra la tiranía la fuerza, y así la aplasto y sacrificio. No es honor de los Alemanes ni los Césares entonar yo cánticos de alabanza jamás; si es honor de hombres como Washington y Bolívar. Jamás he reconocido el derecho de conquista, y en los conquistados he reconocido siempre si de arrojar de su territorio a los invasores, aunque lo hayan ocupado siglos y lo hayan mejorado y ennoblecido. Todo grande que se dice por en perdida independencia, no merece por de pronto respeto y cariño; admiración y estima, si lo veo luchar uno y otro día con fuerzas superiores y al fin vencedor. Digo y muy digno de apoyo es, a mi juicio.

Oros son los sentimientos que hoy prevalecen; mas yo sobrepongo al de la humanidad al del patriotismo, y no tengo por patriótico defendir mi patria a costa de la ajena. Quisiere libres a los pueblos todos del orbe, y a todos enclavados por el vencido del mundo amar y de los comunes intereses.

Tú, República de los Estados Unidos, puedes hacer mucho por acercar este ideal remoto; por esto me dirijo a ti, y en ti pongo mi fe y mi esperanza.

En Europa no hay otros pueblos dominadores. Sé tú el pueblo liberador, República de Washington. Tú eres hoy la primera nación del mundo. Albergas en tu seno la humanidad entera: más de ochenta millones de europeos, más de cincuenta millones de africanos, más de cien mil chinos, más de dos millones de ciudadanos de las demás repúblicas de América. Si tu basas tu mandato todos los oprimidos que lo son por la tiranía y por el hombre.

Tú tienes templos para todas las religiones. Tú no distingues a los creyentes de los protestantes, ni a los cristianos de los judíos, ni a los moriscos de los budistas. Tú permites todos los cultos, y no tienes ni pagas ninguno.

Tú eres la libertad, tú la democracia. Tú das la personalidad de todos los que se acogen a tu sombra; tú sales la primaria en

scribir los sagrados e imprescindibles derechos del hombre. El año 1776, tres años antes de la Revolución francesa, los habías declarado ya en la Convención de Virginia. Tú has sido también la primera en abolir la esclavitud de los negros. Inglaterra se había limitado a prohibir la traza; tú redimiste de un golpe a todos los esclavos. Te costó una guerra y el sacrificio de uno de tus mejores hijos; pero tú venciste a la impotencia en el resto de América la servidumbre.

Tú resgatas no sólo los derechos de los ciudadanos, sino también los de los distintos pueblos. Has sabido realizar en tu organización el salvador principio de la unidad en la variedad, y podrás, aplicando y extendiendo tu sistema, nacer las naciones todas de la tierra y hacer de la dispuesta humanidad un ser orgánico.

¿Quién con más titulos ni más medios que tú para ser el portavocero del género humano? Eres poderoso, altivo, y no habrá nación que deje ni baya dejado en la Historia páginas más brillantes que juntas. Por la sabiduría de las gentes te reconocerían las futuras generaciones.

De Colaboración

CRECIMIENTO DE PAZ

Las intrigas diplomáticas a que desde hace algunos meses se conagraba el conde Toerring en Berlín, han tenido como resultado, el establecimiento oficial de paz, que el gobierno alemán ha propuesto al rey Alberto. Y este rey sin tacha, que ha sacrificado todo al culto del honor y del derecho, como era de esperar, se ha comprometido a transmitir a los aliados, almirándose de esta vez una vez más la lealtad con que proceden los pueblos de la Entente y sus representantes.

En la tribuna del Reichstag, el canciller Bathmann-Hollweg reconoció solemnemente el 4 de agosto de 1914, que Alemania al invadir Bélgica cometía una injusticia, y prometió también con toda solemnidad, que Alemania repararía los daños causados en el reino por la violación de su neutralidad garantizada por los tratados. Recordemos que para el entonces canciller, un tratado era "un papel mojado" y no olvidemos tampoco que la nación no conoce ley. Tal es el sentido del derecho y de la justicia en que se inspiró el imperio germánico al comienzo de la guerra.

Pues bien; en el crecimiento de paz, que Alemania acaba de proponer, no se habla para nada de indemnizaciones, ni de reparaciones.

Alemania, hoy como ayer, vuelve a olvidar sus compromisos más sagrados. Y que Bélgica tiene derecho a reparaciones e indemnizaciones, es algo que ha tomado parte de naturalidad en la conciencia universal, pues ha sufrido todos los horrores de una guerra, que no ha querido ni provocado. Bélgica ha visto sus ciudades destruidas, sus industrias arruinadas, sus habitantes seducidos a la esclavitud, caídos no prisioneros, o fusilados, por defender su patria con las armas en la mano o con la razón en los labios. Ante la fuerza brutal del invasor, los sentimientos más elevados, que embellecen la conciencia humana, han sido castigados como crímenes.

Más no vaya a interpretarse este ofrecimiento de paz, como una prueba del que Alemania, jaj, sin reconocer la injusticia cometida y ap-

REUMA, CALCULOS, CATARROS, NEURASTENIA
TERMAS PALLARÓS S.A.D. A.M.A.
ALHAMA DE ARAGÓN

GRAN CASINO-TEATRO

ESTA AGUADA de fabulación, única en el mundo, con 15.000 litros de agua por minuto
CINCO GRANDES BAÑOS con todo el confort moderno, y en ellos cinco galpones de baños,
MAS DE 30 PLAZAS de agua mineral caliente 34°, comunicados por pasadizos con todos los pisos.

GRANDES PASEOS con recorridos variados, y larga paseable.

REUNIONES DE TABACOS CLASSES Y PRECIOS. Cartagena.

ONDAS MARÍTIMAS. English Special.

INFORMES: Directamente, o en Madrid, Bolso, 2 (Almudena)

En Castellón: Señores RAMOS Y DÁVALOS

acto gran entusiasmo entre el elemento joven de nuestro partido en aquella provincia.

En Alicante ha fallecido el joven periodista, redactor de nuestro quinario colega El Luchador de aquella ciudad don Carlos Morales.

Colaboraba en diarios de Madrid, Barcelona y Valencia realizando en ellos una apreciable labor republicana.

Deseando en paz al malogrado compañero y recibiendo su familia y la redacción del periódico alicantino nuestro pésame.

El impuesto de transportes de mar y tierra se modificará, obteniéndose mayor recaudación en las explotaciones mineras.

Se creará un impuesto sobre productos elaborados, sobrando a la salida de las máquinas, como se hace en Francia.

Se reforzará los ingresos por contribución industrial, estableciéndose categorías de grandes y pequeños comerciantes.

Se creará que los nuevos recursos nivales y asas superen a los gastos, conditando a ello la renovación de los contratos con el Banco y sea la Tabacalera.

En el privilegio del Banco para la emisión de billetes se dejará la participación del Tesoro, consignándose en los balances.

Esta mañana se dirigió a Benítez, cesando un año de alquiler de la casa Russell Beroid, nuestro querido compañero de redacción don Ángel Yáñez.

Al llegar el auto a dos mil metros de Borriol y entre este pueblo y Puebla Tornesa se ha roto el trinquete de la dirección, desviándose el coche yendo a chocar contra un murete de piedra en seco existente junto a la carretera de Zaragoza a Castellón.

Nuestro compañero, por fortuna suerte ha sufrido ligeras contusiones en la cabeza y brazo derecho.

El chofer también ha recibido algunas erosiones.

El coche ha sufrido bastantes desperfectos.

Para poder continuar su viaje el señor Yáñez salió otro auto de esta ciudad.

Quisiéramos de veras que el accidente sufrido por nuestro compañero no haya tenido mayores consecu.

EL AGUA DE BENÍTEZ mediterráneo se vende en la farmacia de José Castelló, plaza del Rey don Jaime I, Castellón.

El vapor «San Carlos», de la Compañía Transatlántica, saldrá de Barcelona al día 2 del corriente, de Valencia el 3; de Alicante el 4; y de Ciudad el 8 para Cádiz y Fernando Poo.

Por no haberse reunido suficiente número de concejales, no ha podido tener lugar hoy la sesión ordinaria del ayuntamiento.

Se celebrará de segunda convocatoria, pasado mañana viernes.

Ha sido destinado al mando de la zona de Castellón, el coronel don Joaquín Fernández.

En el correo de ayer llegaron de Barcelona, a donde como saben nuestros lectores, marchó hace unos días por asuntos profesionales, el competente médico de la Beneficencia Municipal, don Ramón Penichet, con su bella esposa doña María Uberos.

Bienvenidos.

La comisión provincial, en sesión celebrada el día 23 del corriente mes haciendo uso de las atribuciones que le confiere el párrafo 3º del artículo 98 de la ley provincial vigente, ha acordado declarar incursos en el último grado de apremio que señala la instrucción de 24 de abril de 1900 a los municipios deudores por el tercer trimestre del corriente año y atrasos que al mismo corresponden como deudas directas a la diputación, y que se nombran los comisionados, si ya no lo estuviesen, con arreglo al real decreto de 6 de mayo de 1893, con las dietas que señala la instrucción.

Dabiendo tener lugar, como todos los años, la revista militar que ha de pasar precisamente durante los meses de noviembre y diciembre, previene a los señores alcaldes de esta provincia, lo hagan público, en sus respectivas localidades por medio de edictos y bando, a fin de que llegue a conocimiento de todos y no puedan alegar ignorancia, que no les señala la comisión de las penalidades que señalan los artículos 213 y 316 de la ley y los 325 al 328 del reglamento para su aplicación, de 27 de febrero de 1912, los que se insertan a continuación de la presente y deberán exponerse al público para general conocimiento y cumplimiento de tan importante deber militar.

COMEDOR DE LOS PUEBLOS

Enclosed services: 1.000
A medida: 200
Por la noche: 174

Academia Minerva

Major, 13, Castellón

DIRECTOR: DON ANTONIO CLIMENT ROIG, Licenciado en Ciencias. Inspector de las enseñanzas que comprende el Grado de Bachiller, Ejercicio del Magisterio y Carreras Especiales.

Cursos para alumnos de preparación de Facultad

PROFESORADO

Don Antón Climent Roig, (Licenciado en Ciencias Químicas).
José Esteban López Agustí, (Licenciado en Ciencias Exactas).
Don Vicentino Villagrass Marich, (Licenciado en Derecho).
Dr. Just Nogués Gil, (Oficial de Telegrafos).
Dr. Dalmacio Sos Escudero, (Maestro Superior y Letrillista).
Examen de oposición 206.—Suspensos: 9.—Aprobados: 78.—Nota media: 13.8.—Matrículas de Honor: 18.

Nota: Abierta la matrícula para el próximo curso, de 9 a 6 de la tarde. Número de alumnos limitado.

días no han aparecido incluidas las iglesias, nos permitimos llamar la atención de las autoridades sobre tal omisión, muy singular por cierto, sabiendo que constituyen mayor foco de infección que los centros de enseñanza, cines y teatros.

Las noticias que de la guerra se han recibido esta mañana, acusan nuevos triunfos de los aliados que penetran en San Quintín y en la famosa linea de Hindenburg.

Como es lógico suponer, estos éxitos causan entre los aliados y deseo de ingenio entre nosotros inmensa alegría porque vemos en ellos la próxima terminación de la guerra con el triunfo de la justicia y la libertad tan bien expuesta por Wilson.

En cambio los germanólicos van sabiéndose no atreviéndose a hablar. Hay que aguantar. Bastante habrá gozado con las barbaridades tentadas.

En vista de la oposición de don Germán Salinas al homenaje que los que fueron sus discípulos querían de díjar, acordaron estos ofrecerle un artístico pergaminio con expresiva dedicatoria.

Hoy, una comisión de los que fueron alumnos del venerable catedrático lo han visitado en su domicilio haciendo entrega de tan digno regalo, prueba de la gratitud y admiración que sienten hacia don Germán Salinas.

Este emocionadísimo, ha agradecido atenciones tan valiosas estrechando cariñosamente las manos de los comisionados, dando por bien empleados los sacrificios tan estibemente recomendados.

Firmar el referido pergaminio manuscrito de los que recibieron de él sus enseñanzas.

En CLAMOR, que cuenta entre sus redactores algunos discípulos del noble maestro, se asocia con entusiasmo al resucitado y felicitó cordialmente al Ilustre catedrático.

Esperamos que, por quien corresponda, se den las necesarias órdenes para que, por persona competente, se inspeccionen todos los autos de circulación, impidiéndose así facilitar al público los coches que no resultan debidas seguridades para los viajeros y hasta para los mismos chubascos que, en la mayoría de las ocasiones, van expuestos a sufrir graves accidentes, cosa que las autoridades deben impedir a todo trance.

Confiamos que tanto el señor gobernador, como el señor ingeniero jefe de Obras públicas, harán cuanto de ellos dependa para complacerlos en nuestra justa petición.

URANTE para tejados, arrimadas, casas, cierceras y revestimiento de paredes hidráulicas.

Despacho: Fayer, 6, Castellón.

Al objeto de establecer lo conveniente para el cumplimiento de la Ley sobre la jornada mercantil, convoca a V. a la reunión de patronos y dependientes, que presidida por la Junta Local de Reformas Sociales, tendrá lugar mañana 3 de los corrientes a las diez de la tarde en esta Casa Capitular.

Castellón 2 de octubre de 1918.

El alcalde José Forcada.

Esta convocatoria se hace extensiva a todas aquellas personas que tengan alguna relación con la mencionada ley.

El próximo domingo celebrarán en Valencia una Asamblea provincial las Juventudes del partido radical.

Por noticias que tenemos, resulta que el número de dichos organismos republicanos que concurrirán a ella es grande, habiendo despertado a

¿y las iglesias?

Por razones de salud pública, se han clausurado las escuelas y salones de espectáculos, se mandará a los pueblos, relativamente, a que permanezcan sus servicios, y se intentará la epidemia con la diligencia.

Evitar que los comarcas de Francia puedan

Como en las órdenes circula,

que los pueblos siguen estacionados, para que por ahora no tengan que intervenir en Castellón.

Normalidad desde luego es mayor en los meses del año anterior.

Confiamos que tanto el señor gobernador, como el señor ingeniero jefe de Obras públicas, harán cuanto de ellos dependa para complacerlos en nuestra justa petición.

La Federación del señor Gómez provincial de sanidad, en el sentido de disminuir el número de la gripe, hasta el momento que apenas quedan algunas enfermedades.

En Zaragoza hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Valencia hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Murcia hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Andalucía hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Aragón hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Cataluña hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Baleares hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Canarias hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Melilla hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

En Ceuta hay algunos, pero la Federación ha hecho hasta ahora muy poco.

